


KUTSU SUOMEN LASTENKULTTUURIKESKUSTEN LIITON SYYSKOKOUKSEEN 1.11.2024 klo 9–11 / INBJUDAN TILL FÖRBUNDETS FÖR BARNKULTURCENTER I FINLAND HÖSTMÖTE 1.11.2024 kl 9–11

[bookmark: bookmark=id.gjdgxs][bookmark: bookmark=id.30j0zll][bookmark: bookmark=id.1fob9te]Hyvät liiton jäsenet, lämpimästi tervetuloa mukaan vaikuttamaan Suomen lastenkulttuurikeskusten liiton toimintaan.

[bookmark: bookmark=id.3znysh7][bookmark: bookmark=id.2et92p0]1.11.2024 pidetään liiton syyskokous klo 9–11, Tanssiteatteri Raatikon teatterisali, Silkkitehdas, Silkkitehtaantie 5 / Tikkurilantie 44, Vantaa.

[bookmark: bookmark=id.tyjcwt]Kokoukseen on mahdollista osallistua paikan päällä Vantaalla. Jokaisella liiton varsinaisella jäsenellä on mahdollisuus osoittaa kokoukseen yksi edustaja. Lisäksi kokoukseen kutsutaan puhe- ja läsnäolo-oikeudella liiton hallituksen jäsenet, henkilökunta ja hallitusvaalissa ehdolla olevat.

Kokouksen osallistujalla on oltava valtakirja, josta ilmenee, että hänet on valittu jäsenorganisaation kokousedustajaksi. Jos jäsenorganisaatiosta ei kukaan pääse edustamaan, valtakirjan voi toimittaa äänestystä varten jollekin kokoukseen osallistuvan organisaation henkilölle. Valtakirjat tarkastetaan paikan päällä ennen kokousta. 

Valtakirjan voi lähettää etukäteen 30.10.2024 klo 13.59 mennessä liittoon Elina Jokiselle, elina.jokinen@lastenkulttuuri.fi.

Hallitus toivoo ehdokkaita hallituksen jäseniksi 22.10.2024 mennessä oheisen linkin kautta: 
https://q.surveypal.com/HAKU-HALLITUKSEN-JASENEKSI---Liiton-hallitus-2025-2026

Myös kokouksessa voi ilmoittautua ehdokkaaksi.

Syyskokouksen materiaalit löytyvät liiton verkkosivulta lastenkulttuuri.fi/syyskokous (Syyskokouksen esityslista, sääntömuutosesitys, esitys strategiaksi, toimintasuunnitelma 2025 liitteineen sekä valtakirjapohja.) 

23.10.2024 sivustolle lisätään ehdokkaat hallituksen jäseniksi 2025–26.

Tervetuloa syyskokoukseen!
Fatim Diarra, puheenjohtaja	Aleksi Valta, toiminnanjohtaja
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Kuvaus luotu automaattisesti]
Suomen Lastenkulttuurikeskusten liitto on 36 lastenkulttuurikeskuksen keskusjärjestö, jonka toiminnan painopisteet ovat lastenkulttuuritoiminnan kehittämisessä ja verkoston koordinoinnissa. Liitto vahvistaa lastenkulttuurialan osaamista ja tunnettuutta valtakunnallisesti. Tavoitteena on yhdenvertaisen ja hyvinvointia tukevan lastenkulttuuritoiminnan kehittäminen kaikkialle maahan. Toimintamme arvot ovat laatu – lapsilähtöisyys – taide – yhdenvertaisuus. Liiton toimipiste sijaitsee Tampereella. 
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